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1. Mötet öppnas 

Vice ordföranden Sten Stabo öppnade mötet och hälsade alla välkomna. 

 

2. Fråga om mötets stadgeenliga kallande 

Mötet förklarades stadgeenligt kallat genom meddelande på ESS hemsida den 15 april samt genom 

anslag i Hamnstugan den 15 april. 

 

3. Godkännande av dagordningen 

Dagordningen godkändes. 

 

4. Val av två justeringsmän 

Till justeringsmän valdes Thomas Hammarström och Bengt Sjökvist. 

 

5. Fyllnadsval till styrelsen, Klubbmästarrollen 

Mikael Quick har begärt att få bli entledigad från uppdraget som styrelseledamot och Klubbmästare. 

Valberedningens förslag till ny styrelseledamot var Tomas Hörz. 

Vårmötet beslutade att: 

Utse Tomas Hörz till ny ledamot av styrelsen. 

 

6. Fyllnadsval till valberedningen 

Jonny Krange har avsagt sig sitt medlemskap och engagemang i ESS. 

Ställdes ett förslag om att utse Thomas Hammarström till ny ledamot i Valberedningen. 

Vårmötet beslutade att: 

Utse Thomas Hammarström till ny ledamot i Valberedningen 
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7. Information om styrelsebeslut 

Ordföranden informerade Vårmötet om av styrelsen fattade större beslut, enligt följande: 

ESS Regelverk 

Styrelsen har arbetat fram och fastställt en sammanställning av de olika regler som har funnits i olika 

typer av kontrakt och andra handlingar. De samlade reglerna finns nu publicerade på webbsidan och 

medlemmarna uppmanas att studera dessa och i de fall man anser något är tokigt eller fel, skriva 

motioner till kommande medlemsmöten. 

 

8. Bokning av arbetsuppgifter 

Redovisades hur bokningsläget är avseende bokning av vaktpass och arbetsplikt. 

• 87 medlemmar har bokat 2 vaktpass och 0 arbetspass (dvs. klara) 

• 135 medlemmar har bokat 1 vaktpass och från 2 timmar arbete och uppåt (dvs. på gång att bli 

klara) 

• 363 medlemmar har bokat 1 vaktpass och noll arbete (måste boka 1 vaktpass eller 9 timmar 

arbete) 

• 36 medlemmar har bokat 0 vaktpass och 0 arbetstid (styrelsemedlemmar, nya medlemmar, 

befriade) 

En påminnelse per brev kommer att skickas ut av styrelsen i närtid. 

 

9. Information från Klubbholmskommittén 

Informerades kort om olika nyheter på Klubbholmen. 

 

10. Information från Varvskommittén 

Informerades kort om olika nyheter på Varvet 

 

11. Information från Tävlingskommittén 

Informerades om Tävlingskommitténs verksamhet 

 

 

12. Information om förhandlingar med kommunen 
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Informerade vice ordföranden om bl a den studiebesöksresa som politiker i Tekniska nämnden 

genomfört till Trosa och där ESS medverkade med Peter Brickner ur förhandlingsgruppen. 

Ett resultat av resan är att ESS nu lämnat ytterligare ett underlag till politiska företrädare i Tekniska 

nämnden, för att visa vad ESS är villiga att vidta för åtgärder de närmaste åren samt att lämna vår syn 

på det under mars överlämnade kontraktsförslaget. 

Vice ordföranden underströk att det blir tydligare och tydligare att ESS måste få ordning på 

varvsområdet och att vi klarar av att hantera skrotbåtar och långliggare på ett sätt som kommunen 

förväntar sig. 

 

13. Information om kioskföreståndare 2015 

 
Ny kioskföreståndare för 2015 är Alf Pettersson, som kommer att driva kiosken i stort i enlighet med 
vad som varit fallet tidigare år (dock naturligtvis utan drivmedelsförsäljning). 

 
14. Beslut om hur vi går vidare med mackfrågan 

A. Information från Ag Mack 

 

Ag Mack gjorde ett kort resumé av den på årsmöte redovisade utredning som man jobbar med. 

 

B. Förslag till beslut 

 

Arbetsgruppens och styrelsen förslag till beslut i mackfrågan var att: 

Vi ligger lågt tills förhandlingarna med kommunen är avslutade. Frågan tas upp igen vintern2015-16 

Förslaget innebär att en mack tidigast kan var klar till säsongen 2017 

 

 

C. Beslut avseende fortsättning i mackfrågan  

 

Vårmötet beslutade att: 

 

Följa förslaget till beslut och att vänta med ett eventuellt beslut om mack tills dess att 

förhandlingarna avseende varvsområdet är slutförda. 

 
15. Val av projektgrupper för jubileumsaktiviteter 2016 

Informerades om styrelsens förslag till vilka aktiviteter som skall genomföras under jubileumsåret: 

• Jubileumsregatta Mariefred 13-15 maj 

• Midsommarfirande 24 juni Klubbholmen 
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• Sparrin runt 13 augusti 

• Eskader & jubileumsfest 3 september 

• Minnesutställning Klubbhuset Klubbholmen 

• Jubileumsskrift 

 

Styrelsens önskemål var att vårmötet skulle välja projektansvariga för respektive aktivitet så att 

planering och budgetering kan påbörjas snarast och att slutligt beslut avseende omfattning och 

budget kan tas i samband med höstmötet. 

 

Efter diskussioner enades mötet om att det inte fanns några villiga och att istället försöka få 

respektive kommitté att hitta lämpliga projektansvariga. 

Det påpekades också att datum kan behöva justeras med hänsyn till bl.a. sena sjösättningar mm. 

 

Vårmötet beslutade att: 

Jubileumsregattan och Sparrin runt skall läggas på Tävlingskommittén för att finna projektansvarig. 

Midsommarfirande skall läggas på Klubbholmskommittén för att finna projektansvarig. 

För Eskader & jubileumsfest 3 september är Jubileumskommittén projektansvariga.  

 

 

16. Motioner 

Inga motioner har inkommit 

 

17. Övriga frågor 

Under punkten övriga frågor ställdes frågor och diskuterades bl. a: 

Om det skall göras brandsyn i skjulen?: Inte planerat just nu. 

Status på Bastubryggan på Klubbholmen?: Är under slutförande. 

ESS ansvar då skjulägare missköter sitt skjul, så att skador riskerar drabba granne: I första hand måste 

medlem gå på medlem. 

Varför inte ha vårmötet på Klubbholmen?: Lokalen tar bara drygt 40 personer. Styrelsens önskemål 

är att öka medlemmarnas engagemang och medverkan, varför en liten lokal kan motverka detta 

syfte. 
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18. Avslutning 

Ordföranden tackar för visat intresse och avslutar mötet. Ordföranden önskade alla en trevlig 

sommar. 

 

 

Hans Selg  Sten Stabo   

Sekreterare  Ordförande 

 

 

Thomas Hammarström  Bengt Sjökvist 

Protokolljusterare Protokolljusterare    


